

ANUNȚ

privind inițierea consultărilor publice la proiectul de hotărîre a Guvernului
cu privire la modificarea anexelor la Hotărîrea Guvernului nr. 570 din 11 septembrie 2009

În conformitate cu prevederile Legii nr. 239-XVI din 13 noiembrie 2008 privind transparența în procesul decizional, Ministerul Agriculturii Dezvoltării Regionale și Mediului, începînd cu **31 octombrie 2017**, anunță inițierea consultărilor publice asupra proiectului de hotărîre a Guvernului cu privire la modificarea anexelor la Hotărîrea Guvernului nr. 570 din 11 septembrie 2009 „Cu privire la aprobarea unor acte normative în vederea implementării prevederilor Codului subsolului” .

Scopul proiectului constă în activitatea eficientă a Comisiei permanente de concurs pentru obținerea dreptului de folosință a sectoarelor de subsol pentru explorare geologică și/sau valorificare industrială a zăcămintelor de substanțe minerale utile, cu excepția celor de importanță națională.

Necesitatea elaborării proiectului rezultă din faptul că în rezultatul reformei administrației publice centrale a avut loc comasarea mai multor ministere precum și preluarea atribuțiilor de către ministerele nou formate și anume: Ministerul Agriculturii, Dezvoltării Regionale și Mediului a preluat domeniile de activitate a Ministerului Mediului, iar Ministerul Economiei și Comerțului ca rezultat al reorganizării a fost redenumit în Ministerul Economiei și Infrastructurii cu preluarea atribuțiilor de la alte ministere.

Beneficiarii proiectului sunt persoanele fizice și juridice.

Rezultatul scontat ca urmare a aprobării proiectului, activitatea eficientă a Comisiei permanente de concurs pentru obținerea dreptului de folosință a sectoarelor de subsol pentru explorare geologică și/sau valorificare industrială a zăcămintelor de substanțe minerale utile, cu excepția celor de importanță națională și gestionarea durabilă a resurselor naturale a statului.

Recomandările pe marginea proiectului Hotărîrii Guvernului sus-menționat, pot fi expediate până pe data de **15 noiembrie 2017** în adresa dlui Gălușcă Victor, șef al Serviciului protecția solului și subsolului a Ministerului Agriculturii Dezvoltării Regionale și Mediului, la adresa electronică: victor.galusca@madrm.gov.md și la nr. de telefon 022-204-508, sau la adresa: mun. Chișinău, str. Constantin Tănase nr. 9, bir. 614, Ministrul Agriculturii Dezvoltării Regionale și Mediului.

Proiectul Hotărîrii Guvernului cu privire la modificarea anexelor la Hotărîrea Guvernului nr. 570 din 11 septembrie 2009 „Cu privire la aprobarea unor acte normative în vederea implementării prevederilor Codului subsolului” și nota informativă sunt disponibile pe pagina web oficială a Ministerul Agriculturii, Dezvoltării Regionale și Mediului : www.madrm.gov.md la rubrica „Transparența decizională”, precum și pe pagina web www.particip.gov.md